

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૭) અંક નં. ૬૫

૧૬ મે, ૨૦૨૨, સોમવાર; વૈશાખ સુદ - ૧૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

બેડમિન્ટનમાં વિશ્વમાં ભારતનો ડંકો

૧૪ વખતની ચેમ્પિયન ઈન્ડોનેશિયન ટીમને હરાવી ભારતે થોમસ કપ જીત્યો : ભારત છઠ્ઠી ટીમ છે, જેણે આ ટુર્નામેન્ટ જીતી છે : ભારતીય ટીમે મલેશિયા અને ડેનમાર્ક જેવી ટીમોને હરાવી પ્રથમવાર ફાઈનલમાં જગ્યા બનાવી હતી



નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ ભારતીય બેડમિન્ટન ટીમે પ્રથમ વખત થોમસ ટ્રોફી જીતી ઈતિહાસ રચી દીધો છે. રવિવારે યોજાયેલી થોમસ કપની ફાઈનલ મેચમાં ભારતીય ટીમે ૧૪ વખતની ચેમ્પિયન ટીમ ઈન્ડોનેશિયાને ૩-૦થી માત આપી થોમસ કપ પર ભવ્ય વિજય હાંસલ કર્યો હતો. ફાઈનલ મેચમાં ધારનારી ઈન્ડોનેશિયાની ટીમ અત્યાર સુધી ટુર્નામેન્ટમાં એક પણ મેચ હારી ન હતી. પણ ભારતે વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશીપ મેડલ વિજેતા લક્ષ્ય સેન, કિદામ્બી શ્રીકાંત અને વિશ્વમાં નંબર ૮ ડબલ્સ જોડી ચિરાગ શેટ્ટી અને સાત્વિક્સાઈરાજ રેડ્ડી સાથે યાદગાર પ્રદર્શન કર્યું હતું અને ભારતીય ફેન્સને ગર્વની તક આપી હતી. આ સાથે જ રમતગમત મંત્રાલય તરફથી થોમસ કપ વિજેતા ટીમને ૧ કરોડ રૂપિયાનું ઈનામ આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. કેન્દ્રિય સ્પોર્ટ્સ મિનિસ્ટર અનુરાગ ઠાકુરે આ જાહેરાત કરી છે. આ સાથે જ તેમણે પણ ટીમના તમામ ખેલાડીઓને થોમસ કપની ફાઈનલમાં શાનદાર જીત બદલ અભિનંદન પાઠવ્યાં છે. નોકઆઉટ સ્ટેજમાં લય

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

નરેશ અને રાકેશ ટિકેટને યૂનિયનમાંથી હાંકી કઢાયા

ખેડૂત સંગઠનમાં થયો મોટો ફેરફાર : લખનઉમાં ભારતીય કિસાન યૂનિયનની એક બેઠક યોજાઈ હતી : આ સંગઠનના અધ્યક્ષ રાજેશ સિંહ ચૌહાણે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ વિવાદિત કૃષિ કાયદાની વિરુદ્ધ લાંબા આંદોલનના સુત્રાધાર રહી ચૂકેલા ભારતીય કિસાન યૂનિયનને લઈને મોટા સમાચાર સામે આવી છે. દેશના આ મોટા ખેડૂત સંગઠન બે ભાગમાં વહેંચાઈ ગયું છે અને સૌથી ખાસ વાત એ છે કે ખેડૂત આંદોલનનો મોટો ચહેરો રહી ચૂકેલા રાકેશ ટિકેટ અને તેમના ભાઈ નરેશ ટિકેટને સંગઠનથી દૂર કરવામાં આવી છે. ચૌધરી મહેન્દ્ર સિંહ ટિકેટની પુણ્યતિથિના અવસર પર સંગઠનમાં આ મ્હો ફેરબદલ થયો છે. દેશના જાણિતા ખેડૂતાના આ સંઘમાં ફૂટ પડવાના સમાચાર લખનઉમાં બીકેયોના સંસ્થાપક મહેન્દ્ર સિંહ ટિકેટની પુણ્યતિથિ પર સામે આવા છે. રાજેશ ચૌહાણે સંવાદદાતાઓને કહ્યું કે ટિકેટ બંધુ સંગઠનનો રાજકીય ઉપયોગ કરી રહ્યા છે, જે ખેડૂતોને ક્યારેય સ્વિકાર નથી. જોકે લખનઉમાં રાજેશ સિંહ ચૌહાણની અધ્યક્ષતામાં ભારતીય કિસાન યૂનિયનની એક

બેઠક યોજાઈ હતી. આ સંગઠનના અધ્યક્ષ પણ રાજેશ સિંહ ચૌહાણ છે. અત્યાર સુધી નરેશ સિંહ ટિકેટ યૂનિયનના અધ્યક્ષ હતા. ભારતીય કિસાન યૂનિયનની બેઠકમાં નરેશ ટિકેટ અને રાકેશ ટિકેટ સામેલ ન હતા. ચૌહાણે કહ્યું કે 'અમે એક બિન રાજકીય સંગઠન છીએ અને રહીશું. બીકેયુથી નિકાળવાના મુદ્દે બીકેયુના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ નરેશ ટિકેટ અને રાકેશ ટિકેટના ભાઈએ કહ્યું કે કોઈને પણ હટાવવાની તાકાત ફક્ત જનતા પાર્ટી છે. લખનઉમાં યોજાયેલી બેઠકના સવાલ પર તેમણે



ન્યૂયોર્ક સુપરમાર્કેટમાં અંધાધૂંધ ગોળીબાર

૧૦ મોત, ૩ ઘાયલ : ગોળીબાર કરનારની ઓળખ કોંકલિના પેટન તરીકે થઈ ૧૩ લોકો પર ફાયરિંગ કર્યું હતું. જેમાંથી ૧૧ અશ્વેત હતા

ન્યૂયોર્ક, તા. ૧૫ પોલીસે જણાવ્યું કે અમેરિકામાં આજે એક મોટી દુર્ઘટના બની છે. ન્યૂયોર્કના એક સુપરમાર્કેટમાં શનિવારે ગોળીબાર થયો હતો. જેમાં ૧૦ લોકોના કડૂણ મોત થયા છે, જ્યારે ૩ લોકો ઘાયલ થયા.

પોલીસે જણાવ્યું કે ગોળીબાર કરનારની ઓળખ કોંકલિના પેટન નરેન્ડ્રો તરીકે થઈ છે. આ ઘટનામાં આરોપીઓએ ૧૩ લોકો પર ફાયરિંગ કર્યું હતું, જેમાંથી ૧૧ અશ્વેત હતા. તમને જણાવી દઈએ કે ગોળીબાર



ઉત્તર કોરિયામાં ૪ દિવસમાં આઠ લાખથી વધુ નવા કેસ

ઉત્તર કોરિયામાં કોરોના વિસ્ફોટ : ઉત્તર કોરિયા કોરોનાના વધતા જતા કેસોને જોતા સરમુખત્યાર કિમ જોંગ ઉને તેને મોટી આફત ગણાવી છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ ઉત્તર કોરિયામાં કોરોના વિસ્ફોટ થયો છે. સરકારી વેબસાઇટ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ગુરુવારે ત્યાં કોરોનાનો પહેલો કેસ નોંધાયો હતો. ઉત્તર કોરિયા છેલ્લા બે વર્ષથી કહી રહ્યું હતું કે તેમને ત્યાં કોરોનાનો કોઈ કેસ નથી, પરંતુ સ્થિતિ ઘણી ચિંતાજનક બની ગઈ છે. તાજેતરમાં ઉત્તર કોરિયા તરફથી માહિતી આપવામાં આવી હતી કે એપ્રિલમાં રાજધાની પ્યોંગયાંગમાં કોરોનાનો પ્રકોપ શરૂ થયો હતો. આ પછી ૧૫ અને ૨૫

એપ્રિલના રોજ રાજધાનીમાં મોટા પાયે જાહેર કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જ્યાં મોટાભાગના લોકોએ માસ્ક પહેર્યા ન હતા. અહીં કોરોનાના વધતા જતા કેસોને જોતા સરમુખત્યાર કિમ જોંગ ઉને તેને મોટી આફત ગણાવી છે. ઉત્તર કોરિયામાં કોરોનાનો વિસ્ફોટ દુનિયા માટે ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. કારણ કે અહીં સ્વાસ્થ્ય સુવિધા ખૂબ જ ખરાબ છે, જેના કારણે મોટી સંખ્યામાં લોકો પ્રભાવિત થઈ શકે છે.

ઓસ્ટ્રેલિયાના ક્રિકેટર એન્ડ્રૂ સાયમન્ડ્સનું મોત નિપજ્યું

એન્ડ્રૂ સાયમન્ડ્સનું કાર અકસ્માતમાં મોત થયું

નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ ઓસ્ટ્રેલિયાના ટિગ્ગજ ક્રિકેટ એન્ડ્રૂ સાયમન્ડ્સનું આકસ્મિક મોત થઈ ગયું છે. કાર અકસ્માતમાં તેમનું શનિવારે રાત્રે મોત થઈ ગયું છે. તેઓ પોતાની કાર ડ્રાઈવ કરીને જઈ રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક પલટી મારતા તેમનું ગંભીર રીતે ઘાયલ થવાથી મોત થઈ ગયું હતું. તેમનો ક્રિકેટની દુનિયામાં ભારે દબદબો હતો પરંતુ તેમના નિવૃત્તિના સમયમાં તેઓ ઘણાં વિવાદમાં રહ્યા હતા. ઓસ્ટ્રેલિયાના પૂર્વ ક્રિકેટર એન્ડ્રૂ સાયમન્ડ્સનું કાર અકસ્માતમાં મોત થઈ ગયું છે. ૪૬ વર્ષના સાયમન્ડ્સનની કાર કવીન્સલેન્ડનો ટાઉન્સવિલે પાસે અકસ્માત સર્જાયો હતો. કવીન્સલેન્ડ પોલીસે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું છે કે શનિવારે લગભગ ૧૦-૩૦ વાગ્યે તેમની કારનો અકસ્માત થયો હતો. અકસ્માત થયો ત્યારે કાર સાયમન્ડ્સ પોતે જ ચલાવી રહ્યા હતા. અચાનક તેમની કાર રસ્તા પરથી ઉતરીને પલટી મારી ગઈ હતી. ઘટના સ્થળ પર પહોંચેલી ઈમ્બર્જન્સી ટીમે તેમને બચાવવાની કોશિશ કરી હતી પરંતુ ગંભીર ઈજાઓના કારણે તેમનું ઘટના સ્થળ પર જ મોત થઈ ગયું હતું. હવે આ મામલે ફોરેન્સિક કેશ યુનિટ તપાસ કરી રહ્યું છે કે આ દુર્ઘટના કઈ રીતે સર્જઈ હતી.

આજે ખગ્રાસ ચંદ્રગ્રહણ : લાલચોળ દેખાશે ચંદ્ર

વર્ષ ૨૦૨૨નું પ્રથમ ચંદ્રગ્રહણ ભારતીય સમયાનુસાર ૧૬ મે સોમવારે સવારે ૦૭.૫૭ કલાકે શરૂ થશે : બપોરે ૧૨.૨૦ સુધી રહેશે :

નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ ખગ્રાસ ચંદ્રગ્રહણને લઈને એક મહત્વપૂર્ણ સમાચાર મળી રહ્યા છે. આવતીકાલે એટલે કે ૧૬ મેના રોજ વર્ષનું પ્રથમ ચંદ્રગ્રહણ

થશે. આ સંપૂર્ણ ચંદ્રગ્રહણ છે અને તે વિશ્વના ઘણા ભાગોમાં દેખાશે. જોકે આ ખગ્રાસ ચંદ્રગ્રહણ ભારતમાં દેખાશે નહીં. વાસ્તવમાં, જ્યારે સૂર્ય, પૃથ્વી અને ચંદ્ર એક

સીધી રેખામાં આવે છે, તો આ સ્થિતિમાં પૃથ્વીનો પડછાયો ચંદ્ર પર પડવા લાગે છે. ત્યારે તેને ચંદ્રગ્રહણ કહેવામાં આવે છે.

Gandhinagar Cultural Forum

કલ્ચરલ ફોરમનો ગ્રીષ્મોત્સવ આવ્યો!

કાળઝાળ ગરમીમાં 'હાશ' લાવ્યો, ગ્રીષ્મોત્સવ ૧૬-૨૦-૨૧ મે, ૨૦૨૨

Hanif & Aslam

19 THU

Parthiv Gohil

20 FRI

Kailash Kher

21 SAT

લિંક ખોલો, ફોર્મ ભરો અને આજે જ કલ્ચરલ ફોરમના સભ્ય બનો

<https://gcf.shreetripada.com/registration.php>

ઓફલાઇન ફોર્મ ભરવા સંપર્ક કરો : ગાંધીનગર સમાચાર કાર્યાલય, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર

QR CODE કહેન કરો

વર્ષ દરમિયાન ગીત-સંગીતના કાર્યક્રમો, ગુજરાતી ભાષાના નીવડેલાં ગાટકો, વ્યાખ્યાનો અને જાજરમાળા દિવ્ય-ભવ્ય ગવરાત્રી મહોત્સવ.

ગણતરીના દિવસોમાં જ મોસમ કરવટ બદલશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ હવામાન વિભાગ દ્વારા એક ખુશખબરી આપવામાં આવી છે. દેશમાં કાળઝાળ ગરમીના કારણે અનેક રાજ્યોમાં લોકો તાકીદામ પોકારી ઉઠ્યા છે. દેશના અમુક રાજ્યોમાં સૌથી વધુ ૫૧ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે, જ્યારે ઓછામાં ઓછું ૪૮ ડિગ્રી સેલ્સિયસ તાપમાન નોંધાયું છે. ત્યારે હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે દેશના અમુક રાજ્યો જેવા કે યૂપી, ઉત્તરાખંડ, હરિયાણા, રાજસ્થાન અને

હિમાચલ પ્રદેશમાં મોસમ કરવટ બદલવાની આશા સેવી છે. બીજા બાજુ દક્ષિણ પશ્ચિમ વરસાદ, આંધી-તોફાન-વંટોળની શક્યતા : યૂપી, ઉત્તરાખંડ, હરિયાણા, રાજસ્થાન અને હિમાચલ પ્રદેશમાં મોસમ કરવટ બદલવાની આશા સેવી છે

આગાહી પ્રમાણે, પહાડી રાજ્યોથી લઈને યૂપી સુધી ઘણા રાજ્યોમાં વરસાદ અને વાવાઝોડોના સંભાવના વ્યક્ત કરાઈ છે. સાથે વરસાદ, વીજળી પડવાની સંભાવના અને વાવાઝોડાની આગાહી કરી છે. ઉત્તર પંજાબ અને પૂર્વી ઉત્તર

પ્રદેશમાં પણ ૧૬ અને ૧૭ મેના રોજ સામાન્ય વરસાદની સંભાવના દર્શાવી છે. હરિયાણા, પશ્ચિમી ઉત્તર પ્રદેશ અને રાજસ્થાનમાં ૧૬ મેના રોજ આંધી-તોફાનની સંભાવના છે. જ્યારે, ઉત્તરી રાજસ્થાન અને ઘણા વિસ્તારોમાં ૧૪ અને ૧૫ મેના રોજ ૩૦થી ૪૦ કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે ઘૂળની ડમરીઓ ઉડવાનું અનુમાન લગાયું છે.

aashka HOSPITAL

શ્રેષ્ઠ આરોગ્ય સેવાઓ શાંત દેહે મેળવવા માટે વિદ્યવસનીય નામ આરણ હોસ્પિટલ

નજીબાણે દેહે ગુણવત્તાયુક્ત આરોગ્ય સેવાઓ પૂર્ણ પાકવાના હેતુસર

સ્પેશિયાલિસ્ટ દ્વારા ઓપીડી કન્સલ્ટેશન

₹100/-

સુપર સ્પેશિયાલિસ્ટ અને સિનિયર સ્પેશિયાલિસ્ટ દ્વારા ઓપીડી કન્સલ્ટેશન

₹200/-

સારગાણા અને દિવાળીના ચાર દરતા વચ્ચે, સરગાણા, ગાંધીનગર - ૩૮૨૪૨૧, ગુરુદાસ, પાલટ

ધીરજનો સંપર્ક 7575007707
 સંબંધિત ઘડ ૬૫૫ નં 7575006000
 7575009358
 સિનેમા 9879752777
 પેમેન્ટ બંધી 75755007705
 aashkahospital@gmail.com
 AshKallHospital

૧૧ મો ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

તા. ૧૩-૭-૨૦૨૨, બુધવાર

ઉદાર હાયે સહયોગ આપવા વિનંતી

૧૩મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૧૪મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૧૫મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૧૬મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૧૭મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૧૮મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૧૯મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૨૦મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૨૧મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૨૨મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૨૩મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૨૪મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

૨૫મી ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ

જિમ્મિક

ક્રમિકા અને સિંધી પંચાલત તમા સાંઈ પરિવાર, ગાંધીનગર

શ્રી ગુરુદાસ - સર્વજ્ઞાન મંદિર, સેક્ટર-૬૦ અને ૧૧મો ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ વચ્ચે અને ઉપાસના પુસ્તક ઉપલબ્ધ અસર છે. તો જઈ માનવતા ભવિષ્ય કાલેની આજના લોકોને સમજાવવા પડવામાં આવે છે.

મિમિત જેસવાણી (પાનખો) (મો. ૯૨૨૫૪ ૨૨૨૬૧) અમિલ પત્રસિંઘાણી (સંકેત) (મો. ૯૨૨૬૩ ૩૦૩૦૦) સ્વેતા જેસવાણી (પાનખો) (મો. ૯૨૨૬૧ ૭૦૨૬૬)